

平顶山微报一周热点

(8月1日-7日)

- 8月6日 熬过今天的38℃,明天立秋!有雨来救你!不过……
- 8月5日 好消息!宫颈癌疫苗陆续到达平顶山,最快本月8日可注射
- 8月1日 你家宝宝耳朵上有这种小孔吗?如果有,就要小心了!
- 8月5日 太尴尬!小伙结婚请全部部门,6名同事共包了500元没来,更让他烦心的还在后面……
- 8月2日 28岁美女深夜猝死,刚拍完婚纱照,已是团队经理!朋友圈留下5个字……

(肖静 整理)

掌上鹰城一周热点

(8月1日-7日)

- 8月5日 自豪!看完《战狼2》,才懂中国护照有多强大
- 8月7日 新城区公开招聘80名教师
- 8月4日 好消息!我市首批宫颈癌疫苗今日到货!最快下周可接种
- 8月5日 太残忍!今年除了中秋、国庆会重叠,竟然还有更糟糕的……
- 8月1日 内地首个宫颈癌疫苗上市!在哪打,谁适合,啥价格?看这儿

(谢珂佳 整理)

鹰城网事一周热帖

(8月1日-7日)

- 8月2日 【大鹰网评】建军节,向守卫我们幸福生活的人致敬!
- 8月5日 【大鹰网评】该如何让国学经典重放光芒
- 8月6日 【拍客部落】繁花似锦
- 8月7日 【拍客部落】鹰城天空出现的祥云
- 8月7日 【网友有话说】男子闹市读书,你咋看?

(王燕 整理)

平顶山传媒客户端一周热点

(8月1日-7日)

- 8月1日**
  - 1.我市获省双拥模范城“六连冠”,还有大批模范单位、先进个人
  - 2.35个证照合而为一!我市首张“三十五证合一”营业执照颁发
  - 3.想当网约车驾驶员吗?资格培训即将开始,快来报名吧
  - 4.考上大学却为学费、生活费发愁?快看这个
  - 5.闹心!联通公司和小区物业起纠纷,宽带用户遭断网
  - 6.驶过鲜花开满的道路两旁,你的心情怎么样?
  - 7.这孩子中!17岁少年谷瑞泽成我市第三位职业棋手
- 8月2日**
  - 1.本周末市区小升初13个片区的学生接受复审
  - 2.不只是价格变了这么简单!河南省城乡居民医疗保险政策全解读
  - 3.赞!河南这个市长“许诺”治污一年后跳下护城河亲测水质
  - 4.军旅战争剧《绝密543》热播 二营政委扮演者是在平顶山长大的哦
- 8月3日**
  - 1.五年来最高增速!全省排名大幅前移!一图读懂上半年鹰城经济
  - 2.上半年我市经济运行亮点透视
  - ①:创2015年2月以来新高!全市工业表现抢眼
  - 3.新华卫东湛河三区现有工业企业分批分期有序实施“退城进园”
  - 4.应届高校毕业生登记后可领300元,真的假的?真相……
  - 5.73位农民工喜领被拖欠的129万元工资(视频)
  - 6.我市启动技能教育帮扶行动,为贫困生提供脱贫“套餐”(视频)
  - 7.办个展,秀葫芦?优胜社区这位20岁小伙了不得!(视频)
- 8月4日**
  - 1.《林海雪原》热播,杨子荣扮演者李光洁是咱土生土长的鹰城人
  - 2.省“扫黄打非”工作领导小组办公室通报一批“新闻四假”案件和打击“黑广播”情况
  - 3.中国外交和军事给人不够强硬的感觉?看了这些你还这么觉得吗?
  - 4.河南省委巡视组已全面进驻24
- 个市县,联系方式公布!
- 5.首批宫颈癌疫苗已到货!鹰城女性最快本月8日可注射
- 6.鲁山这座古村落保护规划初审通过,有明清民国建筑100多处
- 7.让城市“颜值”靓起来!新华区城市大清洗红黑榜又来了
- 8.卫东区政府对经济指标完成情况兑现奖惩,哪些街道获奖哪些被罚?
- 9.87版电视剧《红楼梦》全版主题音乐会将首次亮相平顶山
- 8月5日**
  - 1.“城市大清洗”活动分包路段周末第七次检查结果出炉
  - 2.31名郑县受助学生上海见到好心人!场面感人(视频)
- 8月6日**
  - 1.上半年我市经济运行亮点透视
  - ②:13.0%!我市固定资产投资增速全省跃升14位
  - 2.全国首个!我省高速收费站已开始实施货车夜间通行收费优惠
  - 3.他们凉快了,大家的“水缸”脏了!总有这样不自觉的人
  - 4.空竹常见,你可见过30米长的空竹舞龙吗?62岁的他玩出新花样
  - 5.《战狼2》引爆观影热情,我市市民盛赞“看着过瘾”
  - 6.深度陪伴抗战老兵项目启动,我市志愿者宝丰看望抗战老兵
  - 7.白鹭嬉戏,水草依依!这么原生态的地方就在咱身边,太美了!
  - 8.全省492名小选手鹰城激战,第四届全民健身大会足球精英赛开幕
- 8月7日**
  - 1.因建设跨越郑万高铁立交桥 平宝快速通道将断行施工
  - 2.[解局]印军非法滞留这么久,莫非是在等解放军送行?
  - 3.重磅!央行下死命令,支付宝们通通被“收编”?5大影响过来
  - 4.警惕!你也在骑共享单车?扫描二维码要注意,河南已有人上当
  - 5.栽种睡莲投放锦鲤!市河滨公园人工湖换水工程启动(图/视频)
  - 6.我市将举办“迎七夕”经典爱情诗歌朗诵会,赶快报名哦
  - 7.全市7月份助推脱贫攻坚“月评十佳”出炉,请点击看名单

(程光荣 整理)

# 网络时代我们需要怎样的阅读

读书,通常要找个安静的环境,最好有阳光,还要有下午茶……可近日,平顶山微报网友“平凡的路”上传了一组男子闹市读书的照片,成了鹰城夜晚一道独特的风景,引发网友对于网络时代阅读的讨论。



在闹市的一角,一个人捧着书沉迷其中。 网友“平凡的路”提供

## 闹市沉迷读书 引发网友共鸣

网友“飞鸟”:致沉迷读书的人:生活不止眼前的苟且,还有诗和远方……

网友“我的睿达”:书籍是人类的精神食粮。现在的我们,已经渐渐地远离书籍,疏远了家人,亲近了手机!

网友“果红猩”:身处快节奏的信息时代,如何潜心阅读?面对网络时代阅读方式的变革,如何做一个靠谱的阅读者?这个犹如老僧入定的阅读者向我们展示了阅读信念的存在,丢下手机的阅读,避免“碎片化”的阅读。如果有大段的时间,比如周末或者晚饭后,还是可以静下心来,系统地阅读,并做好读书笔记。无论时代如何变迁,无论是现在,还是未来,都需要靠谱的阅读者。知识在积累,理性被弘扬。一双手捧着书而读,最终领会到的是知识的魅力,是人生的希望和奋起的价值。

网友“花开彼岸”:看了这组照片,让我感触很深。曾几何时,读书是我的最爱。小时候,家里条件不好,书几乎都是借的。父亲常常带着线装的古书,有《水浒》《三国演义》等等,那时不懂古文,硬是一点点啃下来。姥姥家有舅舅的高中教科书,我常常去偷着看,很小的时候就看了鲁迅的许多作品。有一次去姨家,她家的藏书很多,看到这么多好书,我迫不及待地读起来,几乎是一天一夜,以至于眼睛看不清东西了。对书的渴求几乎是到了贪婪的程度。那时的农村哪里有图书馆,就厚着脸皮向人家去借,看完赶紧还。从小人书到金庸再到梁羽生,能借到的都看个遍。上高中后又迷上了琼瑶、三毛,还喜欢看《红楼梦》《红与黑》《飘》《少年维特之烦恼》……书伴我走过了快乐的童年,走过了苦涩的青年,真不敢想象没书相伴的日子。网络时代,读书竟成了奢侈的事情,每天在网络空间游走,想看什么就可以看到,几乎都是快速浏览,没有了读书时那份静静的思考,那份默默的感动,就像是吃一包速食面。搬家的时候,特意买了几组书柜,去书店买了些精装版的图书,可放在那儿都成了摆设。泡一杯香茗,看一本好书,听一曲好音乐,现在也只是理想了。怀念那散发墨味的老书,它带给我的是一缕馨香。

读每一本书都有立竿见影的效果,我们需要一些“非功利”的阅读。阅读是为了遇见更好的自己,也是为了更好地认识这个世界。读《资治通鉴》,可以获得王朝更替的历史教益;读《红楼梦》,可以洞晓世家望族的兴衰荣辱;读《平凡的世界》,可以从苦难的生活中发现人性的温暖、奋斗的价值;读《罪与罚》,可以跟随底层人物体味人格的矛盾与复杂……书,像一扇门,透过这扇门,你可以看到别人如何总结这个世界,又如何想象另一个世界。著名作家三毛说得更透彻:“读书多了,容颜自然改变,许多时候,自己可能以为许多看过的书籍都成过眼烟云,不复记忆,其实它们仍是潜在气质里,在谈吐上,在胸襟的无涯,当然也可能显露在生活和文字中。”

## 从我做起 让阅读成为一种习惯

网友“尼古丁”:在每个人的成长过程中,总会有几本书在他的人生年轮中留下印记……遗憾的是,当前不少人将宝贵的时间花在浏览网页、朋友圈等碎片信息上,而不是阅读。一旦忙,二日累,成了不少人少读书、不读书的习惯。听上去好像有些道理,但这绝不是放松读书学习的理由。浮躁的社会更需要静下心来阅读。不要指望

网友“剑胆琴心2014”:现代生活中,人们总是会有这样的感觉:生活节奏越来越快,读书的时间越来越少,阅读好像离我们越来越远。我们都要从自身做起,扭转一些急功近利的想法和做法,多一些精神追求,让爱读书、多读书成为一种习惯,要做到“多”“开”“养”三个字。“多”就是闲暇时多给读书一些时间。在工作之余,闲暇时间读书的人不太多,有些人不外乎就是上网、看电

视、玩牌、遛狗、闲聊……有人讲,闲暇时间更能体现一个人的修养和素质,这话有一定道理,当然并不是说打打麻将,玩玩牌,素质就低了多少,而是说,人们的业余时间生活完全可以更丰富一些,更充实一些。“开”就是开辟一个读书的环境。可根据住房条件设书房或开辟一个读书角,简简单单的一张书桌、一把椅子、一盏台灯、几本书几张报纸,就会使你有了种归属感,淡淡的书香味会使你少了些浮躁,多了些读书看报的心情,增加了读书兴趣。“养”就是养成读书的习惯。为使读书兴趣不成为三分钟热度,我们要在读书中学会思考和吸收,当你被书所吸引,当读书带给你快乐和充实之时,读书就真的走进了你的生活,只有在读书中不断思考,吸取一些有益的东西,才会使读书的兴趣越来越浓,进而形成一种习惯。

## 实现全民阅读还需让全民“悦读”

网友“匿名好友”:随着物质文化生活水平的提高,精神文化生活的丰富和提升越来越受到关注。书籍作为人类文明的载体,是我们汲取精神食粮最好的渠道。但随着科技的发展,网上阅读开始流行,如何改变这种快餐式的文化氛围,重新让读书文化浓郁起来,提升百姓的阅读兴趣,让百姓“悦读”是关键。读书需要良好的氛围,就像当年许多年轻人结伴去图书馆寻觅精神食粮。如今,在这个信息社会中,我们也需要有这样的氛围。特别是有关部门如何在虚拟空间中打造让年轻人都喜欢的阅读方式,是非常关键的一步。比如上海图书馆等机构,已经专门开设了这样的创新空间,特别是提供了平板电脑等新型阅读器,再预装有关的电子书籍,让人们能够更加方便地获取相关内容。“悦读”的关键,不仅要提供给人们喜闻乐见的书籍,更要从时代以及细节入手,特别是利用已经拥有的工具,像手机、平板电脑等,使得阅读不是一种负担,而是一种乐趣。只有形成了全社会都喜欢阅读的氛围,全民阅读才能真正实现。

数字时代,期待每个读者都能由浅入深,由易到难,由碎片到系统,打通读书的三种境界,让全民阅读真正成为有深度、广度和厚度的阅读。时代前行,学无止境,读书永远在路上。

(王燕)

## 前沿报告

### 一、京东宣布年内建设300家3C零售体验店

8月9日,京东集团召开了零售创新战略发布会,宣布京东之家和京东专卖店的规划,并宣布年底前将在全国开设超过300家以3C为主的零售体验店,通过技术驱动融合线上线下的方式,重构零售格局。

京东之家和京东专卖店所有商品均来自有品质保障的京东自营。与传统零售注重经营货品或经营流量不同,两类店面均以经营场景为核心。

### 二、滴滴投资中东打车应用Careem 扩大全球版图

8月8日,中国打车巨头滴滴出行宣布与中东打车应用Careem达成了一项融资协议。Careem是Uber在中东地区的竞争对手,估值超过10亿美元。这样一来,滴滴在世界的另一个角落投资了另外一家Uber对手。

滴滴在本月初宣布投资打车应用Taxify,后者是Uber在欧洲和非洲的竞争对手。除此之外,滴滴还在美国投资了Lyft,在印度投资了Ola,在拉美投资了打车应用99,在东南亚投资了Grab。根据滴滴在去年收购Uber中国业务时达成的独特条款,滴滴还持有Uber股权。

### 三、阿里巴巴又增新合作伙伴——万豪

阿里巴巴与万豪国际联合宣布达成全面战略合作,双方将集合优势力量成立合资公司,全面运营万豪旗下所有线上中文官方平台,包含万豪中文官方网站、万豪无线端中文APP、飞猪万豪官方旗舰店等。

据了解,万豪旗下万豪礼赏奖励计划、丽思卡尔顿奖励计划、SPG(喜达屋优先顾客计划)将与阿里巴巴“88会员”体系实现全面互通。

(李慕冰 整理)



亭亭玉立

网友“王翠红”摄

# 争做鹰城好网民

## “四有”好网民

有高度安全意识  
有守法的行为习惯

有文明网络素养  
有必备防护技能